# 耿文超荣获"全国模范教师"称号

文/图 记者 张晓宁 通讯员 周亚楠

晨报讯 近日,人力资源社 会保障部、教育部公布了《关于 表彰全国教育系统先进集体和 全国模范教师全国教育系统先 进工作者的决定》,桓台一中耿 文超老师被授予"全国模范教 师"称号。

耿文超参加工作以来, 直奋战在教育教学第一线, 热 爱学生、踏实工作、锐意改革、 大胆创新,取得了良好的教育 教学效果。教学成绩突出,倡 导的"三生课堂"深受学生欢 迎,作为省优质课一等奖第一 名获得者,三次作为山东省唯 一代表参加全国赛课, 均获全 国最高奖。作为学校管理者,

负责的年级在历届高考中均取 得优异成绩!数百人升入清华 等名牌大学,本科上线率超过 90%。科研能力突出,主持五 项科研课题,曾获国家级教学 成果二等奖、山东省教学成果 特等奖、山东省中小学优秀科 研成果一等奖。2015年教育部 基础教育课程与教材发展中心 将桓台一中确定为"高中语文 新课程标准修订试验点",耿文 超担任主持人。另有数十篇论 文发表于《人民教育》等国家级

近年来,耿文超获得齐鲁 名师、山东省优秀教师、市有突 出贡献的中青年专家、学科带 头人、教学能手、骨干教师、教 育创新人物等荣誉称号。被聘



柜台一中耿文超老师被 授予"全国模范教师"称号

任为"北京大学教育部'国培计 划'教学指导专家""山东师范 大学硕士生导师""齐鲁师范学 院特聘教授""山东省教科院高 中语文兼职教研员""山东省教 师远程研修省级指导专家""山 东省教育科研专家库成员" 等职。

#### 桓台一中荣获 山东省教育系统先进集体荣誉称号

记者 张晓宁

通讯员 周亚楠 报道

晨报讯 9月10日,在全国 第35个教师节到来之际,桓台一 中党委书记、校长李向东专赴济 南参加了山东省庆祝2019年教 师节暨教育系统先讲集体和先 进个人表彰大会、庆祝教师节座 谈会。表彰会上,桓台一中被授 予山东省教育系统先进集体荣

近年来,桓台一中牢牢把握 "立德树人"这一根本任务,扎实 落实学校发展规划, 稳步推进学 部组阁制和全员育人导师制,积 极构建完善的教育教学服务保 障体系,不断提升精细化管理水 平,教育教学质量实现稳步提 升,社会影响力进一步彰显。桓 台一中先后被授予省级文明单 位、省级文明校园、全国中学生 数学联赛先进单位、全国中学生 物理奥赛金牌学校、全国青少年 校园足球特色学校、全国国防教 育特色学校、全国健康促进示范 学校等荣誉称号。

桓台县实验中学

#### 2019级新生军训活动结束

张晓宁

通讯员 逯晓冉 牟维国 范 报道

晨报讯 9月12日下午, 伴随着会操表演结束,桓台县 实验中学为期5天的2019级新 生军训活动结束。

在"厚德励志、笃学力行、 天道酬勤、自强不息"这一嘹亮 的口号中,会操表演正式开始。 同学们精神饱满,队列齐整,以 挺拔的军姿展示了五天来的训 练成果,展示了2019级新生的 精神面貌,展示了实中学子的 青春韶华,标志着军训取得了 圆满成功。会操表演结束后, 学校相关领导官布军训会操比 赛成绩并进行了点评发言。

桓台县世纪中学

### 举行2019级初一新生军训活动

记者 张晓宁

通讯员 牛晓彬 郭凯 报道 晨报讯 开学伊始,桓台 县世纪中学2019级初一新生 进行了为期一周的军训活动。

在为期一周的军训中,世 纪中学和承训单位领导、教官 以及班主任事先商讨教学内 容、实施方法,针对初中学生身

心特点,精心设计训练科目,控 制训练强度,做到科学组训、灵 活施训、文明施训。通过教官 严格地对学生进行立正、稍息、 跨立、礼节、整齐报数、集合、解 散、停止间转法、两种步伐、内 务整理、体能训练、早操跑步等 科目训练,开展作风纪律教育 和意志品格磨炼。



桓台县城南学校

#### 举行"向伦学东、李振华等优秀 教师代表学习"师德演讲比赛

9月16日下午,桓台县城 南学校举行了"向伦学东、李 振华等优秀教师代表学习"师

此次演讲比赛的参赛选 手, 都是从各级部选拔出来的 优秀教师代表。参赛教师结 合自己的从教经历,或慷慨激

昂,或情直意切,或自信洒脱, 或催人奋进,为大家呈现了一 场师德演讲的盛宴。老师们 被"伦学东、李振华等优秀教 师"的感人事迹所打动,纷纷 表示,不忘教书育人初心,牢 记立德树人使命,做学生的 "四个引路人。 于涛 孙青

#### 桓台县实验小学

### 举行法治教育报告会

近日,桓台县实验小学法 治校长、山东大地人律师事务 所党支部书记、律师杨玉伟, 走进学校,给孩子们送上一堂 生动形象的法治知识教育课。

交通安全、消防安全、意外伤

害、人身安全等问题展开讲 解,向小学生们讲解了青少年 违法犯罪、怎样预防犯罪等方 面的实用知识。同时积极与 学生们互动,引导他们说出自 己的看法和疑惑,并作出有效 的解答。 王树洋 于克东



### 端一杯茶 感恩教师

题的感恩教师节主题活动。在学校的倡导下,学生们通过给老师"端一杯 茶""鞠一个躬""道一句谢"等力所能及的事,一个举动一份情,表达对老 师深深的感激之情。通过开展本次活动,学生们懂得了感恩老师,同时教 师们感受到了为师者的幸福,增进了师生之间的感情,构成了温馨和谐的 校园氛围。 通讯员 张国 摄

## 平安智慧医疗与上海交大联手 夺得全球顶级文本理解比赛冠军

晨报讯 近日,在国际顶级 自然语言处理会议EMNLP举办的 COIN 2019文本理解大赛上,平 安智慧城市智慧医疗(以下简称: 平安智慧医疗)团队联合上海交通 大学团队,凭借平安智慧医疗 AskBob文本理解技术和赛飞AI 算法平台两项核心技术,战胜了包 括微软、华盛顿大学、印度理工大 学等在内的多支知名参赛队伍,包 揽本次大赛总成绩世界冠军以及 选择题文本理解(准确度90.6%)和 完形填空文本理解(准确度83.7%) 两个子任务的全部单项冠军。

本次大赛摘得桂冠,是平安 智慧医疗团队今年以来在国际

性赛事中获得的第五个世界第 此前,平安智慧医疗团队在 智能医疗问答、医疗影像识别、 文本和结构化病历等不同模态 医疗数据和AI任务测试比赛中 获得世界第一。这意味着平安 已经在AI医疗技术研发和创新

中,位居世界领先地位。

# 桓台二中召开开学典礼

举行"学守则、学规范、学常规"活动动员会

张晓宁

诵讯员 李春燕 报道

晨报讯 近日,桓台二中在 学校体育场召开开学典礼暨"学 守则、学规范、学常规"活动动员 会。全校师生近五千人参会。

动员会上,高三级部班主任 田慧静老师代表教师发言,既表 达了新学期会一如既往地在生 活上关心爱护每一位学生,教学

上严谨认真地钻研教材、吃透教 材,同时对同学们新学期寄予了 新期望。高一新生代表上台发 言,表达了进入高中的激动心情 以及对未来高中生活的美好向 往;高三学生代表发言,既表达 了对新同学的欢迎,又代表高三 同学们立下了全力以赴备战高 考的决心。

动员会上,分管领导带领师

生一起学习《中学生守则》《中小 学生日常行为规范》《相台二中 学生在校一日常》等规章制度, 教育学生学规范、用规范,做一 个文明守纪、懂感恩、讲礼貌、知 礼仪的合格中学生。高校长从 热爱学校、教育的作用、做人做 事等方面对全体学生提出了要 求和希望,希望他们不负年华, 努力拼搏,争创最优异的成绩。

杨校长就小学生常见的